



По информации портала "Бизнес-аналитик", с начала марта вступили в законную силу правила составления, ведения и применения каталога товаров, работ и услуг для государственных закупок. Пока они касаются только электронных торгов, в рамках которых приобретаются лекарственные препараты, а с 1 октября они будут обязательны для других категорий товаров.

Внедрение единого информационного каталога, по задумке разработчиков, обеспечит следующие преимущества: снижение коррупции, так как заказчикам будет сложнее прятать свои тендеры; экономия бюджетных средств; повышение конкуренции среди поставщиков, получающих прозрачные правила игры; снижение издержек заказчика на проведение тендера.

Каталог товаров для проведения торгов будет вестись в электронной форме с подробным описанием каждой позиции и последующим возможным объединением части из них в набор. При оформлении заявки на тендер заказчик должен будет указывать конкретные наименования в соответствии с каталогом, а для внесения дополнительной информации потребуются специальное согласование. Если же в этом перечне не будут перечислены необходимые услуги и товары, то их придется описать в соответствии с требованиями Федерального закона №44.

После этого в сфере электронных торгов для нужд госорганизаций будут продолжены реформы. Следующим шагом, по мнению экспертов, может стать введение института референтных цен, что дополнит или вовсе изменит процедуру стартового определения максимальной стоимости. На первоначальном уровне подобная практика будет распространяться на товары, цена которых легко определяется (например, ГСМ или канцелярские принадлежности).

Завершение совершенствования системы электронных торгов и закупок позволит при

сохранении эффективности для заказчиков с финансовой точки зрения упростить общее их регулирование.

При использовании материала, ссылка на сайт "Бизнес-аналитик" - обязательна.

<http://rusanalytic.ru>